



Встреча с чешскими дипломатами

20 ноября 2013

Международный инвестиционный банк придает большое значение экономической дипломатии со странами — членами Банка. На регулярной основе поддерживаются контакты с дипломатическими представительствами участников МИБ в России как стране местопребывания Банка.

МИБ посетила делегация Посольства Чешской Республики в Российской Федерации, возглавляемая руководителем экономического отдела Посольства Советником Мартином Башта. Заместитель Председателя Правления Йиржи Бобрек проинформировал чешскую сторону об основных достижениях нового этапа развития МИБ, приоритетах и возможностях Банка в плане финансово-кредитной деятельности. Во время разговоров была также затронута тема поисков потенциальных проектов под кредитование МИБ в кооперации с чешскими финансовыми институтами, в том числе в формате частно-государственного партнерства. Состоялась обстоятельная дискуссия о возможностях и перспективах развития сотрудничества МИБ с дипмиссией ЧР с целью поддержки проектов по поддержке предприятий малого и среднего бизнеса России и Чехии, а также других стран- членов МИБ.

Мартин Башта высоко оценил результаты новой стратегии Банка, отметив, что динамика и эффективность изменений создают весомые предпосылки для активного развития сотрудничества МИБ с чешской стороной в указанных областях.